

光山县长期保持警示教育高压态势

党风廉政建设常抓不懈

信阳消息(邹晓峰 苏良博)如何深入学习贯彻中央和省市的工作会议精神,扎实有序推进“三严三实”专题教育活动开展?光山县紧紧围绕广大群众关注的热点、难点和焦点问题,进一步加大刹风整纪、专项治理、治庸问责力度,把惩治腐败作为对党员干部警示教育的一条主线,做到常抓不懈,长期保持高压态势。

加强对乡(镇)、村“三资”管理、资源发包、一事一议、发展党员、低保评定等履行民主程序的监管,提升村务透明度。今年以来,全县通过村务

公开等公开村务、财务 9830 件,涉及征地补偿、惠民政策、低保救助、危房改造等 12 项,纠正不规范村务 182 起。

该县把“三公经费”问题的治理,作为加强领导干部作风建设、密切党群干群关系的重要内容,纳入惩防体系建设和党风廉政建设责任制范畴,实行集中管理、申报审批,严控标准接待,减少在外接待就餐,全面规范“三公消费”。全县通过廉政食堂、公务接待费用较上年同期下降 45%。县纪委共备案党员干部重大事项、婚丧嫁娶等 5 人(次),狠刹了“吃喝风”“铺张浪费风”,有效

遏制了大操大办等行为。

严格规范公务用车使用管理,实现部门“一把手”公开承诺制,执行公车外出登记制,杜绝公车私用。对违规违纪使用公车现象,追究主要领导及具体责任人责任。严格执行对党政机关和领导干部办公用房清理整改规定,把清理整改作为反对“四风”、加强党政机关作风建设的重要举措,做到了“应清尽清、应退尽退、应改尽改”。同时,对党员领导干部个人收受会员卡、消费卡、打折卡进行自查,纯洁了党员干部心灵,密切了党群干群关系,给广大群众一个明白。



光山县羽绒产业历经 30 多年发展,形成独具特色的“光山羽绒市场”,年销售产值 60 多亿元。“我去全国开门店,不如电脑卖全球”,正是光山县羽绒人今日生活的真实写照。该县已有羽绒电子商务经营户 2200 家,年电子商务销售羽绒服装已突破 1000 万件,占全县现场充绒销售总量的三分之一。图为光山达尔美羽绒服饰有限公司昨日又在网上接到 930 件订单,销售员在一起分享快乐时的情景。

谢万柏 摄

保护成果 全民共享

潢川县展演活动让非遗项目在舞台上“活”起来



图为皮影表演。 蔡丽 摄

信阳消息(晏乾坤 崔生徐海涛)时而上下翻腾,时而左右盘旋,令人目不暇接、眼花缭乱的舞龙舞狮表演;影人枪来剑往、上下翻腾,武打精彩绝伦,表演活灵活现的皮影戏表演;你追我赶、说笑逗唱、幽默风趣的火淋子表演……

6月12日晚,以“保护成果·全民共享”为主题的荟萃潢川县非物质文化遗产项目,在该县文化会展中心广场进行展演。来自全县的非物质文化遗产的传承人将一个个精彩的非遗绝活展演搬上舞台,向现场观众展现了潢川县非

物质文化遗产的独特魅力,赢得了观众的阵阵喝彩和。

“让非遗曲艺走进百姓生活,就是我们对非遗曲艺最好的传承和保护。”潢川县文广新局负责人说,“传承不仅是保护和抢救,更需要‘活态传承’。古老的戏曲艺术永远要面对当下的观众,活在舞台上和人们的心中,而不是陈列在博物馆里。只有让更多的人看到、听到,非遗戏曲才能更好地传承下去,迎来新的希望。”

近年,潢川县成立专门组织,深入挖掘地域“非遗”底蕴,采取对非物质文化遗产传承人进行资金帮扶和培训引导、培育发展后继人才、搭建群众文化舞台、注入时代元素等措施,一些民间传统文化得以传承和创新,民间非物质文化遗产得到有效保护,在全社会形成了共同保护非物质文化遗产的良好氛围,让古老的非物质文化遗产重新焕发出了勃勃生机。



平桥区长台关乡

强化夏季食品安全监管

信阳消息(徐向伟)“夏天温度高,食品安全隐患比较大,在这个季节食品安全监管我们会比以往更严格。”近日,正在长台关乡中心校进行食品安全检查的联合执法人员这样告诉笔者。夏季来临,针对日益凸显的食品安全问题,该乡积极采取措施,拧紧食品安全阀门,确保夏季“舌尖上的安全”。

检查组人员每到一处,都认真查看,详细询问,了解食堂环境卫生、食品加工、储存、废弃物处置等情况。对排查出的安全隐患,要求学校立即进行整改。执法人员还对辖区内凉菜经营户、冷饮食品销售点进行检查,要求经营户严格按照食品安全管理条例来进行食品储藏和加工。此外,执法人员还重点检查了商户所售商品的包装标识、食品是否过期、是否是“三无”产品、是否虚假标注生产日期等,从源头上防止各种过期、变质、伪劣食品流入市场。

息县供电公司

为垂钓者拉起防护网

信阳消息(葛晓宁)昨日,息县供电公司孙庙供电所组织工作人员在辖区内的鱼塘开展严密的检查维护,确保禁钓标识发挥真正的警示作用。

随着天气变暖,鱼塘边的抛竿垂钓爱好者逐渐增多,为做好电力线路下禁钓宣传警示,进一步杜绝钓鱼触电事件的发生,连日来,孙庙供电所组织人员开展专项治理工作,对鱼塘附近的线路杆塔进行全面排查。针对掉漆、歪斜、丢失、字迹不清、悬挂位置不明显的警示牌重新悬挂,以告诫垂钓爱好者远离电力线路垂钓。与此同时,为进一步加强安全用电宣传力度,工作人员积极向周边群众发放安全用电手册,提醒垂钓爱好者不要在高压线下钓鱼,鼓励群众发现线下钓鱼者及时劝阻,以免造成人身伤害。

罗山县彭新镇

加强山区植被保护

信阳消息(沈世承)金山银山,比不上绿水青山。今年以来,罗山县彭新镇党委、政府积极履行自身职责,切实加强辖区内山区植被保护工作,真正实现让群山披上应有的绿装。

普及法律知识,增强对山区植被的保护意识。该镇通过书写宣传标语、轮播电视流动字幕等方式向群众普及野生植物保护的相关知识,提高群众对山区植被的保护意识。

加强执法力度,打击非法买卖野生植物行为。该镇联合派出所等执法部门,对辖区内非法买卖野生植物行为进行严厉打击。

成立巡查小组,防治非法行为“死灰复燃”。该镇成立巡查小组,定期不定期对辖区内非法买卖野生植物行为进行巡查,巩固前期执法成果。